

भारत मजबूत होगा तो पूरे विश्व के लिए लाभदायक होगा -राज्यपाल 13-4-2017

चंडीगढ़, 13 अप्रैल- भारत मजबूत होगा तो पूरे विश्व के लिए लाभदायक होगा क्योंकि भारत ने सदैव अपने लिए नहीं दूसरों के लिए सोचा है। वसुधैव कुटुम्बकम् की बात भारत ही करता है। इसी ने विश्व शांति और विश्व कल्याण का संदेश दिया है। ये उद्गार हरियाणा के राज्यपाल प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ने आज राजभवन से हरियाणा स्वर्ण जयंती भारत एक यात्रा को झण्डी दिखाकर रवाना करने से पहले अपने सम्बोधन में व्यक्त किए। यात्रा का आयोजन नैशनल इंटीग्रेटेड फोरम आफ आर्टिस्ट्स एंड एक्टिविस्ट्स ने किया है। हरियाणा की स्वर्ण जयंती आयोजन समिति ने इसे सैद्धांतिक समर्थन दिया है व इसे हरियाणा के खेल एवं युवा कार्यक्रम विभाग के मार्गदर्शन में आयोजित किया जा रहा है। देश के 29 राज्यों और 5 संघीय क्षेत्रों से गुजरने वाली इस यात्रा में हरियाणा के युवा पूरे देश में राष्ट्रीय एकता, अखंडता व भाईचारे का संदेश बांटेंगे।

राज्यपाल ने आगे कहा कि हरियाणा की स्वर्ण जयंती पर सब क्षेत्रों में सब वर्गों के लिए भव्य आयोजन किए गए हैं। ये आयोजन उत्साहवर्धक हैं और हरियाणा को एक नई उड़ान देने वाले हैं। लेकिन भारत एक यात्रा का आयोजन अपनी अलग ही विलक्षणता लिए हुए है क्योंकि इसमें युवा हरियाणा का संदेश पूरे देश में लेकर जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि हरियाणा से जाने वाला राष्ट्रीय एकता का संदेश पूरे देश में अत्यन्त प्रभावकारी रहेगा क्योंकि यहां से मानवमात्र के कल्याण के लिए संदेश दिए जाने की परम्परा है। भगवान श्रीकृष्ण ने गीता का पावन संदेश इसी पावन भूमि से दिया था।

प्रो० सोलंकी ने कहा कि जिस प्रकार शरीर के सब अंगों के एकत्व का महत्व है उसी प्रकार राष्ट्र का एकत्व होना चाहिए। जब तक राष्ट्र के प्रति हम सबके भाव और विचार एक नहीं होंगे, देश एक नहीं होगा। इसलिए हरियाणा का राष्ट्रीय एकता का संदेश समय की आवश्यकता है।

इस अवसर पर नैशनल इंटीग्रेटेड फोरम आफ आर्टिस्ट्स एंड एक्टिविस्ट्स की ओर से एक पौधा राज्यपाल को भेंट किया गया जिसे इस संस्था द्वारा हर राज्य की राजधानी में एक हरियाणा स्वर्ण जयंती पौधा लगाने के शुभारम्भ के रूप में राजभवन में लगाया गया। इससे पहले नैशनल इंटीग्रेटेड फोरम आफ आर्टिस्ट्स एंड एक्टिविस्ट्स के चेयरमैन प्रीतपाल

पन्नू ने राज्यपाल और अन्य अतिथियों का स्वागत करते हुए इस कार्यक्रम की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि इस यात्रा में जाने वाले 29 युवाओं का दल 32 दिन में 15000 किलोमीटर से ज्यादा का सफर सड़क मार्ग से तय करेगा। यह दल हर प्रदेश की राजधानी व केंद्र शासित प्रदेश में एक-एक पौधा हरियाणा के स्वर्ण जयंती वर्ष की याद में लगाएगा व हर प्रदेश की मिट्टी व पानी साथ लेकर आएगा ताकि वापसी पर हरियाणा में पूरे देश की मिट्टी व पानी से पोषित पौधा राष्ट्रीय एकता के प्रतीक के रूप में लगाया जा सके। इस अवसर पर प्रदेश में राष्ट्रीय एकता, अखंडता व भाईचारे का संदेश देती हुई कोरीआग्राफी प्रस्तुत की गई। समारोह में हरियाणा के अतिरिक्त मुख्य सचिव डॉ० के० के० खंडेलवाल, हरियाणा स्वर्ण जयंती आयोजन समिति के समन्वयक राजीव शर्मा, हरियाणा बाल कल्याण परिषद की सचिव संतोष अत्रेजा आदि उपस्थित थे।







